
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CONCORRÊNCIA Nº 156/2023

DEPENDÊNCIA: Auditório de Licitação da Prefeitura Municipal de Ribeirão das Neves 
(MG).
LICITAÇÃO: Concorrência nº 156/2023
Nº PROCESSO: 149/2023
OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM URBANIZAÇÃO DE 
VIAS,  COMPREENDENDO  TERRAPLANAGEM,  PAVIMENTAÇÃO  ASFÁLTICA  E 
OBRAS  COMPLEMENTARES  COM  O  FORNECIMENTO  DE  MATERIAIS  EM 
DIVERSOS LOGRADOUROS NO MUNICÍPIO DE RIBEIRÃO DAS NEVES – MG. 

 
As  09:00  nove  horas  do  dia  seis  do  mês  de  Maio  de  dois  mil  e  vinte  e  quatro, 
reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitação, Sres. Alex de Almeida 
Ferreira  Silva,  Presidente  da  Comissão,  acompanhado  de  sua  equipe  de  apoio 
composta pelas Sras. Karina Monteiro Souza Totte e Heloísa Moreira Vieira e Helaine 
Graziele  Marcolino,  nomeados  pela  Portaria  de  Nº  031/2023,  no  Auditório de 
Licitações, situado na Rua Ari Teixeira da Costa, nº. 1.100 – Bairro Savassi, Município 
de Ribeirão das Neves – Minas Gerais, para a reunião pública. 

Houve a presença da técnica responsável designada pela Secretaria de Obras a Sra. 
Núbia  Stephanie  de  Assis  Almeida,  que  será  responsável  pela  análise  da 
documentação técnica.

ABERTURA DE SESSÃO
Aberta a sessão, compareceu para participar do certame somente a empresa:

CONSTRUTORA E DRAGAGEM PARAOPEBA LTDA, representada pelo Sr. Magno da 
Silva Sales.

Registra-se  que as  empresas  MIX CONSTRUTORA LTDA,  LM CONSTRUÇÕES E 
PAVIMENTAÇÕES LTDA, SABRIL PAVIMENTAÇÃO E URBANIZAÇÃO LTDA, TOP 
EMPREENDIMENTOS LTDA somente  protocolaram os  envelopes  de  habilitação  e 
proposta de preços lacrados.

Foram verificados as certidões das empresas participantes conforme item 3.3.2 do 
edital, não sendo verificado nenhum fato de desabone as empresas participantes até o 
momento.

HABILITAÇÃO
Dando sequência foram abertos os envelopes referente a habilitação das empresas 
participantes:

MIX  CONSTRUTORA  LTDA,  LM  CONSTRUÇÕES  E  PAVIMENTAÇÕES  LTDA, 
SABRIL  PAVIMENTAÇÃO  E  URBANIZAÇÃO  LTDA,  TOP  EMPREENDIMENTOS 
LTDA e CONSTRUTORA E DRAGAGEM PARAOPEBA LTDA.

Em análise a documentação apresentada pela empresa  TOP EMPREENDIMENTOS 
LTDA,  foi verificado que a empresa não apresentou a certidão conforme item 8.3.3 
Certidão negativa de falência e concordata, recuperação judicial e extrajudicial.
Foi verificado que a empresa Top não apresentou os cálculos conforme item 8.3.2.1 - 
As fórmulas deverão estar devidamente aplicadas em memorial de cálculo juntado ao 
balanço, porém como a empresa possui capital social acima de 10% do valor estimado 
da contratação, foi comprovado a saúde financeira da empresa.
Diante do exposto a empresa TOP EMPREENDIMENTOS foi declarada inabilitada.



Em  análise  a  documentação  das  empresas  MIX  CONSTRUTORA  LTDA,  LM 
CONSTRUÇÕES  E  PAVIMENTAÇÕES  LTDA,  SABRIL  PAVIMENTAÇÃO  E 
URBANIZAÇÃO LTDA, A e CONSTRUTORA E DRAGAGEM PARAOPEBA LTDA, foi 
verificado consonância com as exigências editalícias sendo declaradas habilitadas.

Como  as  empresas MIX  CONSTRUTORA  LTDA,  LM  CONSTRUÇÕES  E 
PAVIMENTAÇÕES LTDA, SABRIL PAVIMENTAÇÃO E URBANIZAÇÃO LTDA, TOP 
EMPREENDIMENTOS  LTDA, não  encaminharam  nenhum  representante  para 
acompanhar a sessão, a sessão será suspensa para que as empresas participantes 
apresentem possíveis recursos na fase de habilitação.

Assim, fica aberto o prazo de 05 (cinco) dias úteis para que as empresas possam 
apresentar possíveis recursos na fase de Habilitação.

Nada  mais  havendo  digno  de  nota  e  nem a  ser  tratado,  a  sessão  foi  declarada 
suspensa.
 
Na oportunidade informamos que as empresas participantes deverão acompanhar o 
site  www.ribeiraodasneves.mg.gov.br para  acompanhamento  do  andamento  da 
sessão. 
Assinada a ata pela Comissão e os presentes.

Alex de Almeida Ferreira Silva
Presidente da Comissão

Karina Monteiro Souza Totte
Membro da Comissão

Heloísa Moreira Vieira
Membro da Comissão 

Helaine Graziele Marcolino
Membro da Comissão

Núbia Stephanie de Assis Almeida
Responsável Técnico Designado pela Secretaria requisitante

CONSTRUTORA E DRAGAGEM PARAOPEBA LTDA.
Magno da Silva Sales

http://www.ribeiraodasneves.mg.gov.br/

